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Deere Felhasználói fiók  
Feltételek és kikötések 

Frissítve: 2023. október 15. 

Ezek a feltételek és kikötések (a „Feltételek”) szabályozzák az Ön John Deere felhasználói fiókjának (az 
Ön „Fiókja”) és azon John Deere weboldalaknak, webalkalmazásoknak vagy mobilalkalmazásoknak az 
elérését és használatát, amelyek a jelen Feltételekre mutatnak vagy hivatkoznak, vagy amelyekhez Ön a 
Fiókján keresztül fér hozzá (együttesen: „Oldalak”). Egyes John Deere weboldalakra, 
webalkalmazásokra és mobilalkalmazásokra külön használati feltételek, licencfeltételek, cookie (süti) 
irányelvek és adatvédelmi irányelvek vonatkoznak.   

A jelen Feltételek Ön és a H. fejezetben az Ön lakóhelyére meghatározott John Deere kapcsolt 
vállalkozás között jön létre („John Deere”, „Deere”, „mi”, „miénk”, és „minket”). 

Fiók létrehozásával vagy az Oldalakhoz való hozzáféréssel, illetve azok használatával Ön megerősíti, 
hogy elfogadja a jelen Feltételeket, és vállalja, hogy betartja azokat, és hogy személyes és jogilag 
kötelező szerződést köt velünk. Ön kijelenti és szavatolja nekünk, hogy legalább 18 éves. Ha nem 
fogadja el a jelen Feltételeket, akkor nem hozhat létre Fiókot, és nem férhet hozzá az Oldalakhoz, illetve 
nem használhatja azokat. Javasoljuk, hogy a későbbi hivatkozás érdekében nyomtassa ki e Feltételek 
egy példányát.   

A. Fiók létrehozása és használata 
1. Pontos információ megadása  Ön vállalja, hogy személyes Fiókja létrehozásakor pontos 

kapcsolattartási adatokat ad meg nekünk.  Ha az elérhetőségi adatai vagy a Fiókjával 
kapcsolatos egyéb információk később megváltoznak, Ön vállalja, hogy azonnal értesít minket, 
és megadja az aktuális információt.   

2. Jelszava védelme  Kizárólag Ön felelős Fiókja jelszavának és egyéb hozzáférési adatainak 
védelméért.  Ön különösen beleegyezik abba, hogy erős és biztonságos jelszót választ, és hogy 
a jelszavát biztonságosan és bizalmasan kezeli.  Ön továbbá tudomásul veszi és vállalja, hogy a 
Fiókját nem oszthatja meg más személlyel, és nem ruházhatja át más személyre.   

3. Az Oldalak használata  Az Oldalak különféle hosztolt weboldalakat és alkalmazásokat foglalnak 
magukba. Az Oldalak egésze vagy egy része időről időre a saját belátásunk szerint, értesítés és 
felelősség nélkül módosítható vagy frissíthető, hogy tükrözze a termékeinkben, a 
vevőigényekben és az üzleti prioritásainkban bekövetkezett változásokat és – a tárolt 
szoftverekkel és alkalmazásokkal kapcsolatban – az ilyen változások kívül eshetnek a 
hatáskörünkön. Emellett a döntésünk szerint értesítés vagy felelősség nélkül eltávolíthatunk 
bármilyen tartalmat az Oldalakról. Megpróbáljuk Önt észszerű időben értesíteni bármilyen 
lényeges változásról. Ha nem ért egyet a módosítással vagy frissítéssel, bármikor felhagyhat az 
Oldalak használatával. 

4. Az Oldalak elérhetősége Bár arra törekszünk, hogy az Oldalakat elérhetővé 
tegyük, nem garantáljuk, hogy az Oldalaink mindig és megszakítás nélkül 
elérhetők lesznek. Üzleti vagy működési okokból felfüggeszthetjük, megszakíthatjuk vagy 
korlátozhatjuk az Oldalak összességének vagy részeinek elérhetőségét. Megpróbálunk észszerű 
értesítést küldeni az Oldalak bármilyen felfüggesztéséről vagy megszakításáról. 

5. Interakció a John Deere szolgáltatásokkal  Az Oldalak olyan eszközöket tartalmazhatnak, 
amelyek lehetővé teszik, hogy Ön hozzáférjen másoknak („Szolgáltatásvevő”) nyújtott 
funkciókhoz és szolgáltatásokhoz („Szolgáltatások”).  Például a munkáltatója igénybe veheti a 
JDLink szolgáltatásainkat, és meghívhatja Önt, hogy alkalmazottként használja a JDLink 
eszközöket.  Az Ön Fiókja Önhöz tartozik, de ha Ön az általunk másik Szolgáltatásvevő számára 
nyújtott Szolgáltatásokat használja, annak a másik személynek joga van ellenőrizni az ilyen 
Szolgáltatásokhoz való hozzáférést és azok használatát.  Az ilyen Szolgáltatásvevő a 
Szolgáltatások Ön általi használatából származó információkat kaphat vagy ellenőrizhet.  Ha 
például a Fiókját úgy kapcsolja össze a munkáltatója John Deere Szervezetével („Szervezet”), 
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hogy Ön az adott Szervezetben alkalmazottként vagy partnereként jelenik meg, akkor az adott 
Szervezeten belüli tevékenységéből származó kapcsolattartási adatait vagy egyéb adatait nem 
Ön, hanem a munkáltatója ellenőrzi.   
 

B. Harmadik féltől származó Tartalom   
1. Az Oldalak tartalmazhatnak harmadik felektől származó tartalmakat, illetve harmadik felek 

weboldalaira vagy erőforrásaira mutató hivatkozásokat, vagy lehetővé tehetik a harmadik felekkel 
való kommunikációt. A harmadik felek weboldalaira vagy erőforrásaira mutató hivatkozások csak 
az Ön tájékoztatására szolgálnak, és nem jelentik a harmadik fél weboldalainak vagy 
erőforrásainak Deere általi jóváhagyását. A Deere nem ellenőrzi és nem hagyja jóvá az ilyen 
harmadik féltől származó tartalmakat, weboldalakat, kommunikációkat vagy erőforrásokat, illetve 
bármely kapcsolódó tartalmat, terméket vagy szolgáltatást, és nem felelős azokért.  Kizárólag Ön 
felelős az ilyen harmadik féltől származó tartalom, weboldalak, kommunikáció vagy erőforrások 
Ön általi használatáért.  Kérjük, vegye figyelembe, hogy a harmadik féltől származó 
alkalmazásokra és oldalakra a saját jogi feltételeik és kikötéseik vonatkozhatnak, és hogy a 
használatukkal vagy a velük való interakció eredményeként mások részére engedélyt adhat az 
Ön kapcsolattartási adatainak vagy egyéb információjának használatára.   

2. Ön megérti, hogy a harmadik féltől származó weboldalakhoz vagy erőforrásokhoz az Oldalakon 
keresztül történő hozzáféréssel olyan tartalmat is láthat, amely nem pontos, nem teljes, 
késleltetett, félrevezető, jogellenes, támadó vagy egyéb módon ártalmas lehet.  Mi nem vizsgáljuk 
felül a felhasználók által az Oldalakon megadott tartalmat, és ezért a felhasználók által az 
Oldalakra feltöltött információt és anyagokat nem ellenőriztük és nem hagytuk jóvá.  Ön 
elfogadja, hogy nem vagyunk felelősek mások tartalmáért.  Nem tudjuk mindig megakadályozni, 
hogy mások visszaéljenek az Oldalakkal, és Ön elfogadja, hogy nem vagyunk felelősek 
semmilyen ilyen visszaélésért.  Ön felelős annak eldöntéséért, hogy hozzá kíván-e férni vagy 
használni kíván-e bármilyen, az Oldalakon szereplő, vagy azokon keresztül elérhető, harmadik 
féltől származó tartalmat, alkalmazást vagy szolgáltatást. A mások által az Oldalaink kapcsán 
kifejtett vélemények nem képviselik a mi nézeteinket vagy értékeinket. 

 
C. Tiltott felhasználás  A jelen Feltételek bármely más rendelkezésének korlátozása nélkül Ön 

elfogadja, hogy nem használja (és másokat sem enged, segít, bátorít vagy jogosít fel, hogy 
használja) a Fiókját és/vagy az Oldalakat a következőkre:   
1. a jelen Feltételek megsértése;  
2. felhasználói fiókjának vagy hitelesítő adatainak megosztása, más személy felhasználói fiókjának 

a használata az Oldalakhoz való hozzáféréshez, illetve hamis vagy félrevezető információ 
nyújtása John Deere felhasználói fiókjának létrehozása vagy használata során;  

3. kéretlen értesítések, promóciók vagy reklámok küldése; 
 
módosított, megtévesztő vagy hamis forrásazonosítású információ küldése, ideértve az „imitálást” 
(spoofing) vagy az „adathalászatot” (phishing);  

4. az Oldalak módosítása, átdolgozása, kisajátítása, sokszorosítása, terjesztése, lefordítása, az 
Oldalakról származékos művek vagy feldolgozások készítése, az Oldalak nyilvános 
megjelenítése, értékesítése, az Oldalakkal történő kereskedés, vagy azok bármilyen módon 
történő hasznosítása;  

5. a Fiókjához vagy az Oldalakhoz a nyilvánosan támogatott felületeinktől eltérő bármilyen módon 
történő hozzáférés;  

6. bármilyen, az Oldalakon vagy az Oldalakon keresztül elérhető bármilyen anyagon vagy anyagban 
megjelenő szerzői jogra, védjegyre vagy más védett jogra vonatkozó figyelmeztetés eltávolítása 
vagy módosítása;  

7. az Oldalak más felhasználóiról szóló információkhoz való jogosulatlan hozzáférés, vagy azok 
jogosulatlan megtekintése;  

8. bármely rendszer vagy hálózat sérülékenységének próbára tétele, vizsgálata vagy tesztelése;  
9. az Oldalak bármely részének újraformázása vagy átszerkesztése;  
10. bármilyen olyan cselekmény, amely a mi kizárólagos megítélésünk szerint indokolatlan vagy 

aránytalanul nagy terhelést helyez vagy helyezhet a Deere technológiai infrastruktúrájára, vagy 
egyébként túlzott forgalmi igényt támaszt az Oldalakkal szemben;  
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11. jogosulatlan hozzáférés megkísérlése bármilyen Fiókhoz, felhasználói fiókhoz, számítógépes 
rendszerhez, hálózathoz vagy Oldalakhoz rosszindulatú támadással, jelszóbányászattal vagy 
bármilyen más módon;  

12. rosszindulatú program elhelyezése, illetve a Fiók vagy az Oldalak használata arra, hogy 
rosszindulatú programot, számítógépes vírusokat, kémprogramokat, férgeket, hibákat vagy más 
romboló jellegű dolgot terjesszen;  

13. bármilyen olyan eszköz, szoftver vagy rutin használata, amely zavarja az Oldalak megfelelő 
működését, illetve az Oldalak megfelelő működésének megzavarására tett egyéb kísérlet;  

14. a Fiók vagy az Oldalak arra történő felhasználása, hogy megsértse egy számítógépes hálózat 
biztonságát, jelszavakat vagy biztonsági titkosító kódokat törjön fel;  

15. az Oldalak biztonságának akadályozása vagy megzavarása, vagy az azokban történő egyéb 
károkozás;  

16. Fiókja vagy az Oldalak bármilyen, biztonsággal kapcsolatos funkciójának, vagy az Oldalak 
használatának korlátozását érvényre juttató funkcióknak az eltávolítása, megkerülése, 
kikapcsolása, károsítása vagy más módon történő megzavarása;  

17. termékek vagy szolgáltatások reklámozása vagy hirdetése; vagy 
18. mások fenyegetése, üldözése, megsértése vagy zaklatása, illetve a fanatizmus vagy a hátrányos 

megkülönböztetés támogatása; vagy az alkalmazandó jog bármilyen módon történő megsértése, 
illetve mások magánéletének megsértése, vagy mások rágalmazása.  

A Szolgáltatások, az Oldalak vagy a Fiók bármilyen Tiltott Felhasználása esetén azonnal megszűnik a 
Szolgáltatások, Oldalak és a Fiók használatára való joga. Amennyiben a Szolgáltatások, az Oldal vagy a 
Fiók Ön által végzett Tiltott Felhasználása bűncselekménynek minősül, az ilyen jogsértést bejelentjük az 
illetékes hatóságoknak, akikkel együttműködünk, és amennyiben szükséges, átadjuk számukra az Ön 
személyazonosságát.  

D. Mire használjuk fel az Ön Fiókadatait? 
1. A Fiókjához nyújtott támogatáshoz  Ön jogot ad a Deere vállalatnak a Fiókadatai másolására, 

módosítására, megjelenítésére, továbbítására és más módon történő felhasználására, ideértve 
kifejezetten az Ön nevét és elérhetőségeit, amelyek szükségesek a Fiókja fenntartásához és 
támogatásához, valamint az Oldalak ön általi használatának lehetővé tételéhez.  Ezek az 
engedélyek kiterjednek a Deere által az Oldalak és a kapcsolódó szolgáltatások biztosítása 
érdekében igénybe vett harmadik felekre is.  Ön megérti és elfogadja, hogy a Fiókjának létezése 
nem bizalmas, és hogy a Fiókja létrehozásának és fenntartásának egyik elsődleges célja az, 
hogy Önt azonosítani tudják más felhasználók, a Szervezete, a John Deere Kereskedők vagy a 
Deere, hogy Ön kommunikálni tudjon velük az Oldalakon keresztül.   

2. A Deere általi használat  Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Deere felhasználhatja az Ön 
kapcsolattartási adatait és a Fiókja Ön általi használatából származó adatokat („Fiókadatok”) a 
jelen Feltételekben, az Adatszolgáltatásokra és előfizetésekre vonatkozó nyilatkozatunkban, 
valamint a John Deere Felhasználói fiókra vonatkozó adatvédelmi nyilatkozatban leírtak szerint.   

3. Tartalom feltöltése az Oldalainkra Bármely, Ön által az Oldalainkra feltöltött tartalom nem 
bizalmas és nem védett adatnak tekintendő. Az Ön tartalma tekintetében a tulajdonjogok Önt 
illetik meg, de Ön elfogadja és szavatolja, hogy mi használhatjuk, tárolhatjuk és másolhatjuk, 
valamint terjeszthetjük és harmadik személyeknek rendelkezésre bocsáthatjuk az adott tartalmat 
a jelen Feltételeben leírtak szerint a Szolgáltatások nyújtása érdekében, vagy az Ön általi egyéb 
utasításoknak megfelelően. A vonatkozó adatvédelmi törvényekből eredő kötelezettségeinktől 
függően Ön jogot ad nekünk arra, hogy átadjuk az Ön személyazonosságát bármilyen olyan 
harmadik személynek, aki azt állítja, hogy bármely Ön által az Oldalainkra feltöltött tartalom sérti 
az adott személy szellemi tulajdonjogát vagy adatvédelemhez való jogát. Fenntartjuk a jogot arra, 
hogy bármilyen Ön által az Oldalainkra feltöltött tartalmat eltávolítsunk, amennyiben azt 
rágalmazónak ítéljük meg, illetve amennyiben egy harmadik fél állítása szerint az ilyen tartalom 
sérti az adott harmadik fél szellemi tulajdonjogát. Kizárólag ön felel azért, hogy a Tartalmáról 
biztonsági másolatot készítsen és tartson fenn. 

4. Visszajelzés  Örömmel vesszük a visszajelzését.  Azzal, hogy bármilyen ötletet, javaslatot, 
dokumentumot vagy indítványt („Visszajelzés”) küld nekünk, Ön elfogadja és szavatolja, hogy (i) 
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a Visszajelzése nem tartalmaz semmilyen személyes, bizalmas vagy védett információt, (ii) nem 
állunk kifejezett vagy hallgatólagos titoktartási kötelezettség alatt a Visszajelzés tekintetében, (iii) 
lehet, hogy már gondolkodunk valamin vagy fejlesztünk valamit, ami hasonló a Visszajelzésében 
leírtakhoz, és (iv) a Visszajelzését bármilyen, Önnel vagy bármilyen harmadik féllel szembeni 
kötelezettség, illetve ellenérték nélkül felhasználhatjuk, közölhetjük, terjeszthetjük vagy allicencbe 
adhatjuk. 

5. Kötelező adatvédelmi nyilatkozatok és az érintettek jogainak magyarázata  Egyes országok 
megkövetelik, hogy adatvédelmi nyilatkozatot vagy más nyilatkozatot tegyünk Ön felé, amelyben 
bemutatjuk a szolgáltatásaink részleteit, valamint a fogyasztókat az alkalmazandó jog szerint 
megillető jogokat.  A hivatkozott adatvédelmi nyilatkozatunk (amely itt érhető el: 
www.deere.com/trust) ezt a célt szolgálja, és mindenkit arra kérünk, hogy olvassa el, hogy többet 
megtudjon arról, hogyan kezeljük és dolgozzuk fel a vevőktől származó és a vevőknek szánt 
információkat.   
 

E. A felelősség kizárása és korlátozása 
Kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi, a felelősségünk korlátozásáról szóló fejezetet.  Az 
összes alábbi bekezdés az irányadó jog által megengedett legteljesebb mértékben és a 10. 
ponttól függően alkalmazandó.  Semmilyen olyan módon nem zárjuk ki vagy korlátozzuk a 
felelősségünket Önnel szemben, amely jogellenesnek bizonyulna.  

1. Jóllehet a Deere igyekszik funkcionális és kényelmes Oldalt biztosítani, a Fiókját és az 
Oldalakat „a jelenlegi állapotában”, „minden hibával együtt” és „az aktuális elérhetőség 
szerint” bocsátja rendelkezésre.  Ön az Oldalakat és a Fiókot a saját döntése alapján és 
kockázatára használja. Nem teszünk semmilyen állítást vagy ígéretet az Oldalak vagy a 
Fiókja minőségével, pontosságával vagy megbízhatóságával, azok biztonságával vagy 
védelmével, rendelkezésre állásával vagy üzemidejével, illetve tartalmával kapcsolatban. 
Az adatairól Ön készít és tart fenn biztonsági másolatot.  Ennek megfelelően nem 
vagyunk felelősek Önnel (sem bármilyen kapcsolódó Szolgáltatásvevővel 
vagy bármely más olyan személlyel, aki az Ön jogaiból eredő jogot követel) 
szemben semmilyen olyan veszteségért, amely bármilyen módon az Ön 
bármely üzleti tevékenységéhez kapcsolódik, ideértve az információ vagy 
adatok elveszését, az elmaradt bevételt vagy nyereséget, a cégérték vagy 
hírnév elvesztését bármilyen szerződésen alapuló, szerződésen kívüli 
(ideértve többek között a hanyagságot és az objektív felelősséget is), 
méltányosságon alapuló vagy másból eredő, az Oldalakkal vagy a Fiókkal 
kapcsolatban esetlegesen felmerülő követelés vonatkozásában. 

2. Nem teszünk semmilyen állítást vagy ígéretet az oldal semmilyen felhasználójával vagy 
harmadik féllel kapcsolatban.  Ennek megfelelően nem vagyunk felelősek Önnel szemben 
semmilyen olyan veszteségért vagy kárért, amely ilyen harmadik felek cselekményeiből 
származhat, ideértve többek között azt is, ha egy másik felhasználó visszaél az Ön 
tartalmával vagy személyazonosságával.  A harmadik felek tartalmának Ön általi 
használata csak saját belátása szerint és saját kockázatára történhet. 

3. Kifejezetten kizárunk minden hallgatólagos vagy a törvény által előírt szavatosságot, 
garanciát, feltétel vagy kikötést, ideértve az Oldalon kínált bármilyen termékre, 
információra vagy szolgáltatásra vonatkozó szavatosságot, továbbá az eladhatóságra, 
adott célra vagy alkalmasságra, minőségre vagy a jogsértés hiányára vonatkozó bármilyen 
szavatosságot. Semmilyen, az Ön részére bármely képviselőnk által adott szóbeli vagy 
írásbeli információ vagy tanács nem képez nyilatkozatot vagy szavatosságot. 

4. Nem garantáljuk, hogy az Oldalak biztonságosak, illetve programhibáktól vagy vírusoktól 
mentesek lesznek. Ön felelős az Oldalakhoz való hozzáféréshez szükséges saját 
információtechnológiája konfigurálásáért, és saját vírusvédelmi szoftvert kell használnia. 

http://www.deere.com/trust
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5. Ha az általunk szállított hibás digitális tartalom károsítja az Ön tulajdonában lévő eszközt 
vagy digitális tartalmat, és ezt részünkről az észszerű gondosság és szakértelem 
elmulasztása okozta, vagy kijavítjuk a kárt, vagy kártérítést fizetünk Önnek. Azonban nem 
vállalunk felelősséget azokért a károkért, amelyek oka az, hogy Ön nem tartotta be az 
általunk időről időre kiadott kezelési kézikönyveket vagy karbantartási utasításokat.   

6. Ha elégedetlen a Fiókjával, az Oldalakkal, a kapcsolódó szolgáltatásokkal, vagy ha más 
kapcsolódó sérelme van, az Ön egyedüli és kizárólagos jogorvoslata az, hogy beszünteti 
és nem folytatja az Oldalhoz és a Fiókhoz való hozzáférést vagy azok használatát. 

7. Az Önnel szembeni, az Ön által a Fiókjával, az Oldalakkal vagy a jelen Feltételekkel 
kapcsolatban elszenvedett veszteségekért és károkért vállalt összesített teljes 
felelősségünk 100 USD-re vagy az Ön pénznemében ennek megfelelő összegre korlátozott.  

8. A jelen Feltételek bármely más feltételének érintetlenül hagyásával, ha bármilyen irányadó 
jog bármilyen, ki nem zárható garanciát, feltételt, nyilatkozatot, szavatosságot vagy 
kikötést ír elő vagy hallgatólagosan tartalmaz („Nem kizárható rendelkezés”), és 
lehetőségünkben áll korlátozni az Ön jogorvoslatát a nem kizárható rendelkezés 
megszegése vonatkozásában, akkor a nem kizárható rendelkezés megszegéséért való 
felelősségünk a választásunk szerint kizárólag a következőkre korlátozódik (amennyiben 
az irányadó jog ezt nem tiltja): (i) áruk esetében az áru azonnali kicserélése vagy 
egyenértékű áru szállítása, vagy az áruk kicserélésének vagy egyenértékű áruk 
beszerzésének költsége; és (b) szolgáltatások esetében a szolgáltatás ismételt elvégzése, 
vagy a szolgáltatás ismételt elvégzésének költsége.  

9. A jelen Feltételek bármely más feltételének érintetlenül hagyásával, a jelen Feltételek 
egyetlen rendelkezése sem zárja ki vagy korlátozza a felelősségünket (i) az alkalmazandó 
törvényes termékfelelősségi szabályok megsértéséért; (ii) a mulasztásunkkal okozott 
halálért vagy személyi sérülésért; (iii) csalásért vagy csalárd hamis nyilatkozatért; (iv) a 
szándékos cselekményünkkel vagy súlyos gondatlanságunkkal okozott károkért; vagy (v) 
bármilyen olyan felelősségért, amely az irányadó jog szerint nem zárható ki vagy 
korlátozható. 

10. Új-Zéland lakói tekintetében: ha az 1993. évi új-zélandi fogyasztói garancia törvény 43. 
cikke szerint Ön „kereskedelemben” szerez be termékeket vagy szolgáltatásokat a jelen 
Feltételek alapján, Ön elfogadja, hogy 1993. évi fogyasztói garancia törvény nem 
vonatkozik az áruk és szolgáltatások Deere által az Ön számára történő, jelen Feltételek 
szerinti szállítására.  A jelen Feltételek bármely rendelkezésének korlátozása nélkül Ön 
elfogadja, hogy a 2017. évi szerződési és kereskedelmi jogi törvény szerinti hallgatólagos 
feltételek vagy szavatosságok nem alkalmazhatók.  Erre a pontra az E.9. pont vonatkozik. 

F. Megszűnés 
1. Ön bármikor megszüntetheti a jelen Feltételeket oly módon, hogy bezárja a Fiókját, felhagy az 

Oldalak használatával, és a megszüntetésről értesítést küld a Deere vállalatnak.  Az értesítést az 
Ön lakóhelye szerinti országra a jelen feltételeket követő táblázatban meghatározott címre kell 
küldeni: 

2. Fenntartjuk a jogot arra, hogy észszerű időben történő értesítést követően bármikor 
felfüggesszük vagy beszüntessük a jelen Feltételeket, az ön Fiókját vagy a Fiókjához való 
hozzáférését.  Ha az Oldalakat bármilyen Tiltott Felhasználásra használja, vagy egyéb módon 
megsérti a jelen Feltételeket, akkor az Oldalak használatára való joga azonnal megszűnik, és 
értesítés nélkül felfüggeszthetjük vagy megszüntethetjük a Fiókját és az Oldalakhoz való 
hozzáférését. 

3. Bármilyen, akár az Ön részéről, akár a mi részünkről történő megszüntetés esetén a jelen 
Feltételek „Felelősség kizárása és korlátozása” címében szereplő feltételek, és minden további 
olyan feltétel, amelynek célja szerint hatályban kell maradnia a megszűnést követően, teljes 
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mértékben érvényben és hatályban marad.  Az alkalmazandó törvények által megengedett 
legnagyobb mértékben a Deere nem vállal felelősséget a Fiókadatok bármelyikének 
elvesztéséért vagy károsodásáért a jelen Feltételek bármilyen megszűnése után.   

4. Megszűnéskor az Ön Fiókjával kapcsolatos minden személyes adatot törlünk, kivéve, ha 
törvényes indok áll fenn az ilyen személyes adatok megőrzésére.  
 

G. Általános feltételek 
1. Amennyiben az A.5. pont másként nem rendelkezik, valamint kizárólag az irányadó jog által 

megengedett mértékben, a jelen Feltételek tartalmazzák az Ön és mi közöttünk létrejött teljes 
megállapodást a tárgyát illetően, és hatályon kívül helyez bármilyen korábbi, Ön és mi közöttünk 
ebben a tárgyban létrejött megállapodást. A felek elismerik, hogy nem hagyatkoznak semmilyen, 
a jelen Feltételekben kifejezetten nem szereplő nyilatkozatra.  

2. Amennyiben a Deere nem gyakorolja vagy érvényesíti a jelen Feltételek szerinti bármely jogát, 
illetve a jelen Feltételek bármely rendelkezését, az nem minősül az adott jogról vagy 
rendelkezésről való lemondásnak.  Amennyiben a Deere bármilyen módon nem gyakorol 
bármilyen, a jelen Megállapodásban biztosított jogot, az nem minősül a jelen Megállapodásban 
biztosított bármely további jogról való lemondásnak.  Minden joglemondást írásban kell megtenni 
és a Deere általi aláírással kell ellátni annak érvényessége érdekében.  

3. Ha a jelen Feltételek bármely rendelkezése végrehajthatatlannak vagy érvénytelennek bizonyul, 
az ilyen rendelkezést a legszükségesebb mértékben korlátozni kell vagy ki kell zárni, hogy a jelen 
Feltételek egyébként teljes mértékben érvényesek, hatályosak és végrehajthatók legyenek.    

4. A jelen Feltételeket Ön nem engedményezheti, nem ruházhatja át vagy adhatja allicencbe a 
Deere előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül, mi azonban korlátozás nélkül engedményezhetjük 
vagy átruházhatjuk, feltéve, hogy az ilyen engedményezés vagy átruházás nem érinti 
hátrányosan vagy csökkenti jelentősen az Ön jelen Feltételek alapján fennálló jogait. A jelen 
Feltételek megsértésével megkísérelt bármilyen engedményezés semmis.  

5. A Deere és Ön független vállalkozók, és nem egymás megbízottai, törvényes partnerei, illetve 
nem állnak munkaviszonyban egymással.    

6. A jelen Feltételek fejezetcímei csak a kényelmet szolgálják, és nem rendelkeznek jogi vagy 
szerződéses hatállyal.  

7. A Deere nem felel a kötelezettségei teljesítésében bekövetkező semmilyen késedelméért, 
megszakadásáért vagy elmaradásáért, ha azt a teljesítést akadályozó vagy késleltető, 
elháríthatatlan esemény, háború (hadüzenettel vagy anélkül), betegség, tűz, árvíz, vihar, 
földcsuszamlás, földrengés, áramkimaradás, berendezés, közművek vagy más szolgáltatások 
beszerzésének nem a díjak befizetésének elmaradása által okozott ellehetetlenülése, munkaügyi 
vita vagy hasonló, a Deere ellenőrzésén kívül eső esemény okozta. Bármilyen ilyen cselekmény 
vagy esemény bekövetkezése vagy várható bekövetkezése esetén a Deere észszerű 
erőfeszítéseket tesz az Ön értesítésére, valamint az esemény kiküszöbölésére vagy orvoslására. 

8. A jelen Feltételekre és minden olyan vitára (ideértve a szerződésen kívüli vitákat és 
kötelezettségeket is), amelyek közvetlenül vagy közvetve a Feltételekből erednek vagy azokhoz 
kapcsolódnak, az Ön alábbi H. fejezetben írt Szolgáltatója szerinti joghatóság törvényei 
alkalmazandók, és a Feltételek és ilyen viták ezek alapján értelmezendők.   

9. Abban a valószínűtlen esetben, ha Ön és a Deere között a jelen Feltételekhez kapcsolódó vita 
merülne fel (ideértve a szerződésen kívüli vitákat és kötelezettségeket is), Ön és a Deere vállalja, 
hogy aláveti magát a Szolgáltatója szerinti, az alábbi H. fejezetben meghatározott joghatóság 
bíróságai kizárólagos joghatóságának. 

10. A Deere kizárólagos tulajdonában levő leányvállalatai a jelen feltételek alapján 
kedvezményezettek, és jogosultak a jelen Feltételek érvényesítésére.  Hacsak a jelen Feltételek 
kifejezetten másként nem rendelkeznek, az a személy, aki nem minősül a Feltételekben részt 
vevő félnek, nem rendelkezik jogokkal a jelen Feltételek alapján, illetve nem érvényesítheti a 
Feltételek semmilyen rendelkezését, beleértve  

a. Új-Zéland szerződéses és kereskedelmi törvényről szóló 2017. évi törvénye 2. részének 
1. alrésze alapján; és 

b. az Egyesült Királyság szerződésekről (harmadik felek jogai) szóló 1999. törvénye 
alapján. 
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11. Ezeket a Feltételeket időről időre módosíthatjuk, ahogy szükségesnek látjuk.  Módosítás esetén 
oly módon értesítjük Önt az ilyen változásokról, hogy a módosított verziót hozzáférhetővé tesszük 
az Oldalakon, és megjelöljük a legutóbbi módosítás dátumát.  Az ilyen változásokról továbbá e-
mailben is értesítjük Önt, amelyet az Ön Fiókjához megadott e-mail-címre küldünk el.  Önnek 
rendszeresen meg kell vizsgálnia a jelen Feltételeket, mivel a módosított változatok kötelezőek 
lesznek önre, ha továbbra is használja az Oldalt.  Bármely ilyen módosítás az új Feltételek 
kiküldésével, a jövőre nézve lép hatályba.  Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Fiókjához 
vagy az Oldalakhoz való, a jelen Feltételek bármilyen módosításának az Oldalakon való 
közzététele utáni folytatódó hozzáférésével, illetve azok folytatódó használatával Ön 
elfogadja a módosított Feltételeket.  A saját belátásunk szerint úgy is dönthetünk, hogy 
közvetlenül értesítjük Önt a jelen Feltételek bizonyos módosításairól, és Fiókja vagy az Oldalak 
használatának vagy elérésének folytatása előtt szükségessé tehetjük a módosított feltételek Ön 
általi közvetlen jóváhagyását.  Ha nem fogadja el a módosított Feltételeket, azonnal be kell 
szüntetnie a Fiókja és az Oldalak használatát, és felfüggeszthetjük vagy megszüntethetjük az Ön 
Fiókját.   

12. A törvény által megengedett mértékben Ön felel a Fiókja vagy az Oldalak Ön általi használatával 
kapcsolatos adók, illetékek vagy szabályozási díjak megfizetéséért.   
 

H. A vállalatunkkal kapcsolatos információk és elérhetőségek 
Felveheti velünk a kapcsolatot az Adatvédelmi nyilatkozatunkban írt módon, vagy az alábbi 
táblázatban az Ön lakóhelye szerinti ország esetében megadott módon. 

Ha Ön itt él: Az Ön Szolgáltatója:   És a vonatkozó joghatóság: 

Amerikai Egyesült 
Államok, Angola, 
Botswana, 
Eswatini, Ghána, 
Guam, Indonézia, 
Japán, Kenya, 
Malajzia, 
Mauritius, Mexikó, 
Mongólia, Marokkó 
és Nyugat-
Szahara, Puerto 
Rico, Dél-afrikai 
Köztársaság, 
Szingapúr, Dél-
Korea, Tanzánia, 
Thaiföld, Tunézia, 
Thaiföld, 
Zimbabwe és 
bármely más, 
alább fel nem 
sorolt ország 

John Deere Special Technologies  Group 
LLC   
Címzett: Privacy Manager (adatvédelmi 
vezető) 
Center for Global Business Conduct 
(Globális Üzleti Magatartási Központ) 
One John Deere Place  
Moline, IL 61265, USA 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Amerikai Egyesült Államok 

Kanada John Deere Canada ULC 
Címzett: Chief Privacy Officer (vezető 
adatvédelmi tisztviselő) 
295 Hunter Road  
P.O. Box 1000  
Grimsby, ON L3M 4H5  

1-905-945-9281 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Kanada 
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Ha Ön itt él: Az Ön Szolgáltatója:   És a vonatkozó joghatóság: 

Ausztrália és Új-
Zéland 

John Deere Limited (Ausztrália) 
Címzett: Privacy Manager (adatvédelmi 
vezető) 
Magnesium Drive 
Crestmead, Queensland 4132 

Ausztrália: 1800-800-981 

Új-Zéland: 0800-303-100 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Ausztrália 

Argentína Industrias John Deere Argentina, S.A. 

Címzett: Privacy Manager (adatvédelmi 
vezető) 
John Orsetti 481 (S2152CFA) 
Grenadier Baigorria 
Santa Fe, Argentína 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Argentína 

Brazília John Deere Brasil Ltda 
Címzett: Avenida Engenheiro Jorge 
Antônio Dahne Logemann, 600, Distrito 
Industrial, CEP 98920-000, na cidade de 
Horizontina/RS 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Formulário de Solicitação de Direitos do 

Titular dos Dados 
 

Brazília 

Bolívia, Kolumbia, 
Ecuador, Etiópia, 
India, Mianmar, 
Mozambik, 
Namíbia, Nigéria, 
Paraguay, Fülöp-
szigetek, 
Oroszország, 
Szerbia, Vietnám, 
Zambia 

John Deere Shared Services  
Címzett: Privacy Manager (adatvédelmi 
vezető) 
Center for Global Business Conduct 
(Globális Üzleti Magatartási Központ) 
One John Deere Place  
Moline, IL 61265, USA 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Amerikai Egyesült Államok 

mailto:PrivacyManager@JohnDeere.com
https://privacyportal.onetrust.com/webform/96004632-4303-45c0-b15d-985c83a34ec3/1c72cb78-49de-4c79-9aed-2e98ab23d7e1
https://privacyportal.onetrust.com/webform/96004632-4303-45c0-b15d-985c83a34ec3/1c72cb78-49de-4c79-9aed-2e98ab23d7e1
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Ha Ön itt él: Az Ön Szolgáltatója:   És a vonatkozó joghatóság: 

Bahama-szigetek, 
Chile, Costa Rica, 
Dominikai 
Köztársaság, 
Guatemala, Haiti, 
Honduras, 
Jamaica, 
Nicaragua, 
Paraguay, Peru, 
Trinidad és 
Tobago, Uruguay 

Industrias John Deere, Mexico 
Címzett: Privacy Manager (adatvédelmi 
vezető) 
Blvd. Diaz Ordaz, Numero 500 
Colonia La Leona, Codigo Postal 66210 
San Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon, 
Mexikó 

PrivacyManager@JohnDeere.com 

Amerikai Egyesült Államok 

Európai Unió, 
Európai 
Gazdasági Térség, 
Azerbajdzsán, 
Izrael, 
Kazahsztán, 
Kirgizisztán, 
Moldova, Ukrajna, 
Egyesült 
Királyság, 
Üzbegisztán 

John Deere GmbH & Co. KG 
Straßburger Allee 3, 67657  
Kaiserslautern, Németország 

R2DataPrivacyManager@JohnDeere.com 

Németország 
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	6. bármilyen, az Oldalakon vagy az Oldalakon keresztül elérhető bármilyen anyagon vagy anyagban megjelenő szerzői jogra, védjegyre vagy más védett jogra vonatkozó figyelmeztetés eltávolítása vagy módosítása;
	7. az Oldalak más felhasználóiról szóló információkhoz való jogosulatlan hozzáférés, vagy azok jogosulatlan megtekintése;
	8. bármely rendszer vagy hálózat sérülékenységének próbára tétele, vizsgálata vagy tesztelése;
	9. az Oldalak bármely részének újraformázása vagy átszerkesztése;
	10. bármilyen olyan cselekmény, amely a mi kizárólagos megítélésünk szerint indokolatlan vagy aránytalanul nagy terhelést helyez vagy helyezhet a Deere technológiai infrastruktúrájára, vagy egyébként túlzott forgalmi igényt támaszt az Oldalakkal szemb...
	11. jogosulatlan hozzáférés megkísérlése bármilyen Fiókhoz, felhasználói fiókhoz, számítógépes rendszerhez, hálózathoz vagy Oldalakhoz rosszindulatú támadással, jelszóbányászattal vagy bármilyen más módon;
	12. rosszindulatú program elhelyezése, illetve a Fiók vagy az Oldalak használata arra, hogy rosszindulatú programot, számítógépes vírusokat, kémprogramokat, férgeket, hibákat vagy más romboló jellegű dolgot terjesszen;
	13. bármilyen olyan eszköz, szoftver vagy rutin használata, amely zavarja az Oldalak megfelelő működését, illetve az Oldalak megfelelő működésének megzavarására tett egyéb kísérlet;
	14. a Fiók vagy az Oldalak arra történő felhasználása, hogy megsértse egy számítógépes hálózat biztonságát, jelszavakat vagy biztonsági titkosító kódokat törjön fel;
	15. az Oldalak biztonságának akadályozása vagy megzavarása, vagy az azokban történő egyéb károkozás;
	16. Fiókja vagy az Oldalak bármilyen, biztonsággal kapcsolatos funkciójának, vagy az Oldalak használatának korlátozását érvényre juttató funkcióknak az eltávolítása, megkerülése, kikapcsolása, károsítása vagy más módon történő megzavarása;
	17. termékek vagy szolgáltatások reklámozása vagy hirdetése; vagy
	18. mások fenyegetése, üldözése, megsértése vagy zaklatása, illetve a fanatizmus vagy a hátrányos megkülönböztetés támogatása; vagy az alkalmazandó jog bármilyen módon történő megsértése, illetve mások magánéletének megsértése, vagy mások rágalmazása.
	A Szolgáltatások, az Oldalak vagy a Fiók bármilyen Tiltott Felhasználása esetén azonnal megszűnik a Szolgáltatások, Oldalak és a Fiók használatára való joga. Amennyiben a Szolgáltatások, az Oldal vagy a Fiók Ön által végzett Tiltott Felhasználása bűnc...

	D. Mire használjuk fel az Ön Fiókadatait?
	1. A Fiókjához nyújtott támogatáshoz  Ön jogot ad a Deere vállalatnak a Fiókadatai másolására, módosítására, megjelenítésére, továbbítására és más módon történő felhasználására, ideértve kifejezetten az Ön nevét és elérhetőségeit, amelyek szükségesek ...
	2. A Deere általi használat  Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Deere felhasználhatja az Ön kapcsolattartási adatait és a Fiókja Ön általi használatából származó adatokat („Fiókadatok”) a jelen Feltételekben, az Adatszolgáltatásokra és előfizetés...
	3. Tartalom feltöltése az Oldalainkra Bármely, Ön által az Oldalainkra feltöltött tartalom nem bizalmas és nem védett adatnak tekintendő. Az Ön tartalma tekintetében a tulajdonjogok Önt illetik meg, de Ön elfogadja és szavatolja, hogy mi használhatjuk...
	4. Visszajelzés  Örömmel vesszük a visszajelzését.  Azzal, hogy bármilyen ötletet, javaslatot, dokumentumot vagy indítványt („Visszajelzés”) küld nekünk, Ön elfogadja és szavatolja, hogy (i) a Visszajelzése nem tartalmaz semmilyen személyes, bizalmas ...
	5. Kötelező adatvédelmi nyilatkozatok és az érintettek jogainak magyarázata  Egyes országok megkövetelik, hogy adatvédelmi nyilatkozatot vagy más nyilatkozatot tegyünk Ön felé, amelyben bemutatjuk a szolgáltatásaink részleteit, valamint a fogyasztókat...

	E. A felelősség kizárása és korlátozása Kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi, a felelősségünk korlátozásáról szóló fejezetet.  Az összes alábbi bekezdés az irányadó jog által megengedett legteljesebb mértékben és a 10. ponttól függően alkalmazandó...
	F. Megszűnés
	1. Ön bármikor megszüntetheti a jelen Feltételeket oly módon, hogy bezárja a Fiókját, felhagy az Oldalak használatával, és a megszüntetésről értesítést küld a Deere vállalatnak.  Az értesítést az Ön lakóhelye szerinti országra a jelen feltételeket köv...
	2. Fenntartjuk a jogot arra, hogy észszerű időben történő értesítést követően bármikor felfüggesszük vagy beszüntessük a jelen Feltételeket, az ön Fiókját vagy a Fiókjához való hozzáférését.  Ha az Oldalakat bármilyen Tiltott Felhasználásra használja,...
	3. Bármilyen, akár az Ön részéről, akár a mi részünkről történő megszüntetés esetén a jelen Feltételek „Felelősség kizárása és korlátozása” címében szereplő feltételek, és minden további olyan feltétel, amelynek célja szerint hatályban kell maradnia a...
	4. Megszűnéskor az Ön Fiókjával kapcsolatos minden személyes adatot törlünk, kivéve, ha törvényes indok áll fenn az ilyen személyes adatok megőrzésére.

	G. Általános feltételek
	1. Amennyiben az A.5. pont másként nem rendelkezik, valamint kizárólag az irányadó jog által megengedett mértékben, a jelen Feltételek tartalmazzák az Ön és mi közöttünk létrejött teljes megállapodást a tárgyát illetően, és hatályon kívül helyez bármi...
	2. Amennyiben a Deere nem gyakorolja vagy érvényesíti a jelen Feltételek szerinti bármely jogát, illetve a jelen Feltételek bármely rendelkezését, az nem minősül az adott jogról vagy rendelkezésről való lemondásnak.  Amennyiben a Deere bármilyen módon...
	3. Ha a jelen Feltételek bármely rendelkezése végrehajthatatlannak vagy érvénytelennek bizonyul, az ilyen rendelkezést a legszükségesebb mértékben korlátozni kell vagy ki kell zárni, hogy a jelen Feltételek egyébként teljes mértékben érvényesek, hatál...
	4. A jelen Feltételeket Ön nem engedményezheti, nem ruházhatja át vagy adhatja allicencbe a Deere előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül, mi azonban korlátozás nélkül engedményezhetjük vagy átruházhatjuk, feltéve, hogy az ilyen engedményezés vagy átru...
	5. A Deere és Ön független vállalkozók, és nem egymás megbízottai, törvényes partnerei, illetve nem állnak munkaviszonyban egymással.
	6. A jelen Feltételek fejezetcímei csak a kényelmet szolgálják, és nem rendelkeznek jogi vagy szerződéses hatállyal.
	7. A Deere nem felel a kötelezettségei teljesítésében bekövetkező semmilyen késedelméért, megszakadásáért vagy elmaradásáért, ha azt a teljesítést akadályozó vagy késleltető, elháríthatatlan esemény, háború (hadüzenettel vagy anélkül), betegség, tűz, ...
	8. A jelen Feltételekre és minden olyan vitára (ideértve a szerződésen kívüli vitákat és kötelezettségeket is), amelyek közvetlenül vagy közvetve a Feltételekből erednek vagy azokhoz kapcsolódnak, az Ön alábbi H. fejezetben írt Szolgáltatója szerinti ...
	9. Abban a valószínűtlen esetben, ha Ön és a Deere között a jelen Feltételekhez kapcsolódó vita merülne fel (ideértve a szerződésen kívüli vitákat és kötelezettségeket is), Ön és a Deere vállalja, hogy aláveti magát a Szolgáltatója szerinti, az alábbi...
	10. A Deere kizárólagos tulajdonában levő leányvállalatai a jelen feltételek alapján kedvezményezettek, és jogosultak a jelen Feltételek érvényesítésére.  Hacsak a jelen Feltételek kifejezetten másként nem rendelkeznek, az a személy, aki nem minősül a...
	a. Új-Zéland szerződéses és kereskedelmi törvényről szóló 2017. évi törvénye 2. részének 1. alrésze alapján; és
	b. az Egyesült Királyság szerződésekről (harmadik felek jogai) szóló 1999. törvénye alapján.
	11. Ezeket a Feltételeket időről időre módosíthatjuk, ahogy szükségesnek látjuk.  Módosítás esetén oly módon értesítjük Önt az ilyen változásokról, hogy a módosított verziót hozzáférhetővé tesszük az Oldalakon, és megjelöljük a legutóbbi módosítás dát...
	12. A törvény által megengedett mértékben Ön felel a Fiókja vagy az Oldalak Ön általi használatával kapcsolatos adók, illetékek vagy szabályozási díjak megfizetéséért.

	H. A vállalatunkkal kapcsolatos információk és elérhetőségek Felveheti velünk a kapcsolatot az Adatvédelmi nyilatkozatunkban írt módon, vagy az alábbi táblázatban az Ön lakóhelye szerinti ország esetében megadott módon.


